旅游大餐精彩出炉

本报讯(记者 成燕)昨日,市旅游 局公布"五一"出游菜单,多家景区已为 市民备好丰盛的旅游大餐。

县(市)活动缤纷多姿

登封嵩山少林寺将推出大型武术 互动式表演,游客可与"少林武僧"同台 切磋;中岳庙将举办道教演艺。新郑黄 帝故里、始祖山推出"探寻黄帝文化,祭 拜人文始祖游"。巩义康百万庄园将首 次推出"康百万庄园大鼓书",把康氏家 族的经商、教子经验融入其中;抬花轿、 古筝、书法、木雕、剪纸比赛等活动也将 全新推出;浮戏山紫龙峡奇石谷将对外 开放。荥阳环翠峪将举办"欢乐亲子 游",并对教师实行半价。中牟东湖度假 村将为百对新人举办婚礼。新密灵崖山 天爷洞风景区将推出宗教(道教)活动;

百名便衣特警

长假上街巡逻

"五一"期间,市特警支队将加大巡逻

力度,增强便衣巡逻警力,确保广大居

"五一"期间每天将保持足够的警力值

班备勤。届时,加大对党政机关、金融

单位、水电气等重点要害部门和繁华商

业区、公共复杂场所及重点路段、部位

的武装巡逻,全副武装的特警将以车巡

和步巡相结合的方式进行不间断巡逻。

此外,还将加强便衣巡逻警力,每天将

有近百名便衣特警巡逻在省会街头,全

力打击各种犯罪活动。

民节日安全。

本报讯(记者 陈思 实习生 谷杨)

昨日,记者从市公安局特警支队了 解到,特警支队已详细划分了节日期间 巡逻的重点部位,制订了周密预案,

凤凰山风景区将举办槐花节。

城区周边亮点频现

"五一"期间,黄河风景名胜区内 炎黄二帝巨塑盛装迎宾, 黄河民俗苑 内除农具、玻璃画、烙画等展示外, 还增添了泥塑、木雕人像、现场印制 木版年画等体验活动; 惠济区大河 庄园将举办芍药花节、汽车趣味赛; 四季同达生态园的盆景展、民间艺 术活动也颇为引人; 黄河富景生态 游乐世界将集中推出歌舞、动物表 演及自行车比赛等趣味活动; 花园口 旅游区也将献上民俗表演、功夫表演 及水上游乐项目。

郑州海洋馆的"海豚姐妹"将首次 向游客表演顶球、跳圈等高难度动 作;大众生态健身园将举办第二届相

亲庙会及"一元入园"公益活动,凡郑 州市民、长期在郑工作的单身青年均 可报名参加。世纪欢乐园将举办"全 省首届国际友人才艺之星大赛";金 鹭鸵鸟园则举办鸵鸟表演、摘槐花、 摘草莓等活动。

减免优惠活动多多

"五一"期间,不少景区还将实行 减免门票等优惠活动。新密灵崖山天 爷洞、大河庄园、四季同达生态园、文 庙实行免票;新密神仙洞对劳模免票; 黄河富景生态游乐世界推出半价;城 隍庙凭老年证、军人证半价;儿童、老 人、军人、残疾游客凭证到金鹭鸵鸟园 可享受半价。

> 黄河风景区引来不少外国游客。 本报记者 丁友明 摄



碧沙岗摩天轮带"病"运营

假日出游注意游乐设施安全

园摩天轮带"病"运营,市民假期游玩, 看清游乐设施"安全检验合格证"。

本报讯(记者 安群英 通讯员 阚

安生) 今年二七区侯寨乡的樱桃节将

停办。记者昨日从该区旅游局获悉,开

春的倒春寒吹落了不少樱桃花,今年

樱桃减产预计在80%以上。

本报讯(记者 孙志刚)碧沙岗公 全,昨日,省、市质监局联合对我市部 分公园的游乐设施进行了"体检"。

昨日上午9时许,检查人员在碧 为确保市民"五一"长假游玩安 沙岗公园检查发现,摩天轮设备在带

"病"运营——摩天轮二次保护运行卡 有个别装反, 部分二次保护钢缆绳锈 蚀严重,"安全检验合格证"显示,有效 期为 2007 年 3 月 22 日,已过期月余。 据了解,该套游乐设施,公园方已报中 国特种设备检测研究院检测,目前处

此外,检查人员还发现,电动碰碰 车游乐项目的"安全检验合格证"也过 期月余。

倒春寒减产樱桃节停办 侯寨樱桃沟产量减八成

昨日,记者在侯寨乡樱桃沟看到, 晚,受气温影响小,20天后可以上市。 与往年相比,这里是绿肥红瘦,大多数 樱桃树都是绿叶, 有一些果实也比较 小。不过,村民种植的美国大樱桃花期

泉山庄、凤凰岛生态观光园的农家饭

景点长途车增加班次

部分线路有打折优惠

讯员 王秀琴)"五一"黄金周, 郑州交运集团将增开部分旅游 线路班车,推出打折优惠。

"五一"期间,交运集团将 在长途汽车中心站增开开往八 里沟、龙门石窟、石人山、云台 将在郑开大道开行。

本报讯 (记者 王文霞 通 山景区的旅客班车,并设置旅 游班车售票窗口。

> 部分线路将实行打折优 惠,如需订购团体票,各汽车站 可送票上门。此外,国内最新的 "子弹头"公交车,"五一"期间

D字头列车车票热销

票价尚无变化

本报讯(记者 王文霞 实 少旅客想趁"五一"体验一把。 习生 冉艳芳)"五一"出行,D字 头动车组列车车票销售火爆。

记者昨日从郑州火车站获 悉,这几天,郑州开往北京的动 车组列车每天都是销售一空,不

此外,前一段铁道部针对 票价问题表态, 动车组列车车 票最低可打6折。车站工作人 员解释说,目前还没有收到有 关通知,票价没有变化。

带液态物品乘机受限

化妆品饮用水不能超100 毫升

本报讯(记者 王文霞 通 讯员 侯忠红)"五一"期间选择 飞机出行的市民得注意了,乘 100毫升。矿泉水、饮料、糖浆等 机携带液态物品将受限制。

新郑机场提醒乘客,按照 民航总局新规定,从5月1日 受限之列。

开始, 旅客每人每次随身携带 的液态物品每件容积不能超过 液态物品,护肤液、香水等化妆 品,牙膏、隐形眼镜药水等均在

高速路车道全部开启

"五一"期间暂停一切施工

本报讯 (记者 王文霞 通 日常保养和部分高速公路改扩 讯员 杨波涛)"五一"期间,各 高速公路收费站所有上下行车 道 24 小时开启。

省交通厅昨日发布消息, "五一"期间,全省高速公路除 建和交接施工外, 暂停一切施 工。交通事故处理从接警到放 行不超过60分钟,不能及时清 理现场时,打开中央活动护栏, 实行半幅双向通行。

樱桃节不办了,二七区推出了众多 农家乐项目,樱桃山庄、郭满仓家园、玉

菜、农活体验等项目,都能给市民带来

继承传统 开拓创新

在构建和谐郑州的进程中勇当先锋

·写在中国共青团成立 85 周年和五四运动 88 周年之际

在中国共青团成立 85 周年和五四运动 88 周年到来之 际,我谨代表市委,向全市共青团员、各族青年和广大青 年工作者致以节日的祝贺和诚挚的问候。

中国共青团是中国先进青年的群众组织,是中国共产 党的得力助手和可靠后备军。85年来,在党的领导下,共 青团经历了夺取革命战争胜利血与火的洗礼,经历了探索 社会主义建设道路成功与曲折的考验, 经历了开创改革开 放和现代化建设新局面波澜壮阔的实践, 为中华民族的独 立和解放,为社会主义祖国的繁荣和强盛,为人民的富裕 和幸福,作出了不可磨灭的贡献。郑州是全国最早建立共 青团组织的地区之一。郑州共青团从它诞生的那天开始, 就始终在党的领导下,高举五四伟大旗帜,紧跟时代前进 的步伐, 团结带领一代又一代郑州青年勇往直前、艰苦奋 斗,为推翻帝国主义和封建专制制度的压迫,争取民族的 独立与解放,为推进改革开放和社会主义现代化建设事业, 为我市的经济发展和社会进步作出了重大贡献。85年来, 郑州共青团走过的光辉历程,是一部郑州先进青年高擎理 想旗帜,为探求真理、实践真理而不懈奋斗的历史;是一 部优秀郑州儿女发扬革命精神, 牢记历史使命, 在先进思 想和先进文化的哺育下, 茁壮成长的历史。

青年是推动社会进步的中坚力量。在五四精神感召下, 一代又一代郑州青年在共青团这所大学校里锻炼成长,积 极响应党的召唤, 奋勇投身我市革命、建设和改革的伟大 实践,立下了不朽的功绩。今天,五四精神的火炬传递到 了当代青年手中,构建和谐郑州、奋力实现郑州跨越式发 展的宏伟大业又历史地落在了当代青年的肩头。市九次党 代会在科学分析形势的基础上, 明确提出了今后五年我市 要突出"两个跨越"、"四个推进"、奋力实现跨越式发展

的历史任务。这既是中央和省委的重托, 也是全市人民的 殷切期盼。实现这一目标,需要全市七百万人民奋力拼搏, 辛勤劳动,尤其需要我们青年一代为之奋斗,为之付出。 广大青年要抢抓机遇,不辱使命,继承五四传统,弘扬民 族精神, 在构建和谐郑州的进程中勇当先锋。

广大青年要胸怀祖国、心系人民,树立远大志向。成 大业者必先立大志。实践证明,青年只有将个人的前途命 运与国家和人民的前途命运紧密相连, 立志报效祖国、造 福人民,才能干出一番事业,成就精彩人生。广大青年要 以历代青年前贤为榜样,始终做到与人民同呼吸、与祖国 创新为核心的时代精神,坚定不移地走中国特色社会主义 道路, 脚踏实地干好本职工作, 努力在奉献人民、服务社 会的实践中实现自己的理想和人生价值。

广大青年要勤于学习、勇于创新,争创一流业绩。当 今时代,知识更新不断加快,科技进步日新月异。广大青 年要跟上时代和社会前进的步伐, 就必须用新知识、新科 技、新技能充实自己,不断提高科学文化素质,夯实自己 的知识功底。要认真学习邓小平理论和"三个代表"重要 思想,深刻领会科学发展观的深刻内涵,坚持用马克思主 义中国化的最新成果武装头脑、指导实践,不断加强主观 世界的改造,提高自身理论素养。要刻苦学习科学文化知 识,完善知识结构,强化岗位技能,努力成为各行各业的 行家里手。要进一步树立创新意识,坚持学以致用,力争 在本职岗位上有所发现、有所发明、有所创造, 为推动经 济增长方式转变和提高城市创新能力做出积极贡献。

广大青年要脚踏实地、艰苦创业,勇建时代新功。培 育创业精神,是国家强盛、民族振兴的生命力所系,是我 代,在改革发展的各个领域,到处都是青年施展才华的舞 台,到处都是青年成就事业的热土。广大青年要进一步增 强创业意识,激发创业热情,弘扬创业精神,提高创业本 领, 竞展创业风采。要着力培养艰苦创业的精神, 以宽广 的视野、豪迈的气魄和高度的责任感、使命感, 自觉到基 层去,到改革发展的第一线去,到人民最需要的地方去, 努力在各自的创业进程中唱响壮美的青春之歌。

市经济发展、社会进步的活力所在。在当今火热的创业时

广大青年要服务他人、奉献社会,推动社会和谐。构 建和谐郑州, 离不开包括广大青年在内的全体社会成员的 - 泛参与和自觉奉献。广大青年要带头弘扬中华民族传统 美德, 带头践行社会主义荣辱观, 倡导社会新风, 积极营 造良好的社会风尚。要热情关爱他人, 热心服务社会, 倡 导平等友爱, 促进人与人之间的团结和谐。要特别关注社 会困难群体,通过开展扶贫济困等活动,积极主动地为困 难群众办实事、做好事、解难题,让他们充分感受到社会 主义大家庭的温暖。要大力弘扬奉献精神,积极参与社会 公益事业,广泛投身志愿服务活动,全面参与和谐社区、 和谐村镇、和谐单位、和谐校园建设,推动社会全面进步。

共青团是先进青年的群众组织,是党和政府联系青年 的桥梁和纽带。各级团组织要发扬"党有号召,团有行动" 的光荣传统,始终不渝地坚持马列主义、毛泽东思想和邓 小平理论,努力践行"三个代表"重要思想,坚持党的领 导,坚定正确的政治方向,永远跟党走,在党的旗帜下奋 勇前进。要坚持先进性和群众性有机结合,贴近青年实际, 广泛团结青年,竭诚服务青年,在维护党和人民总体利益 的同时忠实地维护和代表好青年的利益, 把最广大的青年 团结在党的周围,不断巩固和壮大党的青年群众基础。要

坚持建功与育人有机结合,用社会主义核心价值体系教育 青年、武装青年,帮助青年树立正确的世界观、人生观和 价值观,坚定理想信念,团结带领广大青年积极投身我市 跨越式发展的伟大实践,在实践中增长才干,充分发挥青 年在构建和谐社会、推动经济社会发展进程中的生力军和 突击队作用。要坚持继承与创新有机结合,坚持党建带团 建,切实加强团的思想建设、组织建设和作风建设,在继 承和发扬共青团优良传统的基础上, 主动适应经济和社会 发展的需要,以改革的精神研究新情况、解决新问题、创 造新经验,不断提高为青年健康成长服务的能力和水平, 使共青团事业永葆蓬勃生机和旺盛活力

共青团的事业是党的事业的重要组成部分,青年工作是 党的群众工作的重要内容。各级党委和政府要切实加强和改 善对共青闭工作的领导,努力创造有利于共青团事业发展的 良好条件,支持共青团依照法律和自己的章程创造性地开展 工作。要把团的工作纳入各级党委的议事日程和党建的总体 规划,定期研究和听取团工作的专题汇报、及时研究解决团 工作的实际问题,要热情关心团干部,认真做好优秀团干部 的培养、选拔和使用的工作。全社会都要关心和支持共青团 工作, 共同为青少年的健康成长营造更加有利的环境。

时代召唤青年,青年创造未来。正如胡锦涛总书记所指 出:"建设中国特色社会主义的伟大时代,是一个百舸争流。 英才辈出的时代。在这个时代,青年的创造活力可以得到最 大程度的发挥,青年的成才愿望可以得到最充分的实现。"让 我们紧密团结在以胡锦涛同志为总书记的党中央周围, 高举 邓小平理论和"三个代表"重要思想伟大旗帜, 弘扬五四精 神,唱响青春之歌,在构建和谐郑州的进程中勇当先锋,为 实现我市跨越式发展,做出无愧于时代的贡献。

关于受理社会各界 对国家开发银行贷款监督举报的公告

国家开发银行(以下简称开发银行)是国 务院直属的具有国家信用的开发性金融机构。 开发银行以科学发展观为指导, 在融资推动国 家经济建设和社会发展事业的过程中,始终秉 承开门办行、民主办行的宗旨, 欢迎并接受来 自社会各界对开发银行的监督。开发银行的信 贷资金,取之于社会、用之于社会。为保障贷 款安全、防范金融风险,促进建设健康企业、 健康市场和健康金融,开发银行特设立了"审 计举报办公室",受理全社会对开行信贷资产 安全的监督和举报。

热忱欢迎社会各界对开发银行贷款项目进 行监督,对危害或可能危害国家、公众及开发 银行利益的行为进行举报。

现就有关事项公告如下:

一、监督范围

主要是与开发银行贷款相关的项目法人及 组织,包括开发银行的贷款项目及客户,为开 发银行贷款提供各类担保的客户,以及开发银 行的管理资产所涉及的其他客户等。

二、监督内容

(一) 挪用、挤占、侵占开发银行贷款资 金的行为。借款人或用款人未按合同约定,擅 自将项目贷款资金挪作他用,或非法占用、私 分和转移,或造成重大损失和浪费,以及有其 他违规、违法使用行为等。

(二) 恶意拖欠贷款本息或悬空开发银行 **债务的行为**。企业有钱不还,或借资产重组、 改制等重大经营事件,转移和抽逃资产,逃避 和悬空债务,以及其他有意、恶意逃废债的行

企业经营信息披露不真实或虚假,包括有重大 遗漏事项,有严重误导性陈述,或故意、恶意 隐瞒重要信息,以及有其他欺诈行为等。

(四) 支持新农村建设及县域经济发展的 贷款在投向、评审、使用、管理及回收等各环 节的违规和不法行为。

(五) 其他危害开发银行信贷资产安全的 行为。

三、举报方式

社会各界人士如发现上述情况,可采用书 信、来访、电话、传真、电子邮件等形式, 随时向开发银行反映或举报。反映或举报内 容尽可能详细具体、实事求是,不主观臆测。 反映或举报可以署名或匿名。为便于了解更 详细情况,反馈有关检查处理情况,以及兑现 (三)虚报、瞒报企业经营信息的行为。 奖励,鼓励举报(反映)人署真实姓名并留下 联系方式。开发银行承诺对举报(反映)人身 份保密。

四、奖励

经调查,举报情况属实的,开发银行将对 举报(反映)人给予一定的奖励。

五、受理联系方式

举报受理或来信地址:北京市西城区阜外

大街 29 号, 国家开发银行审计举报办公室。 邮编: 100037

传真: 010-68333173

电话: 010-68333171 010-68307159

EMAIL: jubao@cdb.com.cn.o 六、此公告由国家开发银行解释。

特此公告

国家开发银行 2007年4月30日